

# 上游泄洪,七村民被困河心岛

## 事发大汶河,公安武警消防连夜营救

本报泰安7月4日讯(记者 路冉) 3日下午,宁阳县磁窑镇后丁村7名村民划船到大汶河中的小岛上种地,不料上游开闸泄洪,水位猛涨,冲断了划船用的钢索,村民被困在岛上。事发后,当地公安、武警、消防等连夜救援,至4日凌晨将被困村民全部救出。

3日下午4点,宁阳公安、消防分别接到报警称,有7名村民在磁窑镇大周村北大汶河中间的岛上种地,因水位突然上涨被困在小岛上。

泰安消防宁阳大队官兵和宁阳县公安局民警赶到现场后发现,河道南岸水比较深,水流较急,不宜展开有效救援。随后,救援人员立刻转到河道北岸观察情况。但由于没有合适的救援设备,相关单位又联系泰安市政府应急办,调动了泰安市武警支队组织救援。

当晚8点半,50余名武警官兵带着冲锋舟、橡皮艇等赶到现场。

“由于大汶河多年淘沙,河道内沟壑纵横,又赶上上游大量降水,到处都是暗险滩,水情十分复杂。”泰安市武警支队队长张人昌说,再加上当时天晚夜黑,冲锋舟在河道内无法正常驾驶,多次营救未能成功。

4日凌晨4点左右,56岁的被困者孔庆云因心脏病出现心慌、头晕症状。得知这一消息后,武警官兵果断实施救援,5名武警驾驶橡皮艇逆流而上,采用“S”形行进路线,绕过暗礁险滩,向河道中心靠近。经三次往返,7人终被救出。

被救者丁成金告诉记者,3日下午,他们一家三口和孔庆云一家四口到河道中间的小岛上为种的花生施肥。“小岛和岸边本来连着一根钢索,我们用手拉钢索带动小船往返。谁知一个多小时后,水位上涨了1米。”丁成金说,他们眼看着水流把钢索冲断了,船也被冲跑了。



4日清晨,武警官兵将被困村民运出小岛。本报记者 刘丽 摄

## 临沂全市学习李学国

本报临沂7月4日讯(记者 李晖 左肖) 7月1日,中共临沂市委、临沂市人民政府、临沂军分区决定,在全市开展向李学国同志学习的活动。李学国作为共产党员,在平凡的岗位上创造了不平凡的人生,要学习他对党忠诚、热爱人民、忠于事业的精神。

2011年6月3日至6月8日期间,本报连续刊发了“好心的哥李学国下水救人不幸遇难”的相关报道。报道一出,李学国救人事迹在社会上引起强烈反响,李学国的行为被临沂市见义勇为办公室认定为见义勇为行为,中共河东区委追授李学国“优秀共产党员”荣誉称号。

## 我省80县内将打井3547眼

本报济南7月4日讯(记者 张璐) 4日上午,全省山丘区勘查找水暨打井大会在济召开,我省山丘区勘查找水打井行动正式启动。根据方案,未来两年内,我省将在12个市的80个县打井3547眼,彻底解决我省山丘区人畜饮水难题。

根据省国土资源厅设计的方案,我省全部勘查找水定井任务为3547眼,其中济南167眼、潍坊363眼、临沂715眼。全部勘查找水打井工作预计在两年内完成。

## 周村公安举办退赃会

本报淄博7月4日讯(王恒 李琳 石祚刚) 日前,淄博市周村区公安局在该区北郊镇派出所举行退赃大会,来自周村、桓台、张店、邹平的20余名被盗村民领回了共2万元退款。民警告诉记者,盗窃者将村民的17台潜水泵、电机、车辆、水泥搅拌机、罐等偷走并销赃,民警最终抓获销赃者,追回赃款2万元。

# 购物卡管理意见推出月余,部分商家做法流于形式 售卡实名制仍有敷衍者

文/片 本报记者 尹明亮

自5月23日人民银行、监察部等七部委联合推出《关于规范商业预付卡管理的意见》至今已有一个多月时间,商家对该管理意见的执行情况如何?

7月4日,记者在济南调查发现,购物卡实名制执行情况不太乐观,不少商家的做法流于形式。

## 仍有超市发售5000元不记名卡

“不记名商业预付卡面值不超过1000元,记名商业预付卡面值不超过5000元。”这是管理意见中的一条重要内容。4日,记者调查了济南市5家大型超市发现,随着管理意见的实施,多数商家都已经放弃销售大面额购物卡,只有两家仍有最高面额5000元的购物卡,而另外三家的购物卡最大面额都是1000元。

“自购物卡实名制实施以来,大面额的购物卡就不再卖了,现在最大面额就是1000元。”在泉城路某超市,一位销售购物卡的工作人员说。

在舜耕路某超市的购物卡销售柜台前,标示购物卡面额的牌子上标了从100元到1000元不等的面

额,2000元的则被涂掉。“大面额的现在不让卖了,最高的就是1000元。如果你想买的数额大一点,可以多买几张。”工作人员说。

而历山路上的某超市除了1000元的购物卡,还发售2000元、3000元、5000元等面额的不记名购物卡。当记者向其记名商业预付卡和不记名商业预付卡的区别时,该超市工作人员解释说:“购买价值1万元以上的购物卡需要登记身份证号及姓名,这就是记名卡和不记名卡的区别。”

## 执行实名制却不看身份证

在对5家超市的调查中,记者发现,有两家超市要求购物卡购买者出示身份证,还有两家需要购买者自行登记个人信息,但并不需要出示身份证,另有一家既没有求记



购物卡广告,在各大超市都放在很显眼的位置。记者 尹明亮 摄

者出示身份证,也没说需要登记相关信息。

记者在暗访过程中,明确要求记者出示身份证的只有泉城路沃尔玛和银座商城。

在沃尔玛超市,销售人员对记者表示,不管买多大面额的购物卡都需要出示身份证,登记个人姓名及身份证号,当记者进一步询问登记这些个人信息的用途时,工作人员则不愿多谈。

在银座商城,当记者表示想购买一张购物卡时,工作人员要求记者填一张登记表并出示身份证,登记表上主要是所要购买的面额、种

类等内容。

而在记者暗访的其余三家超市,虽然看上去也在执行实名制,但仅靠购买者自行填写。

在历山路某超市,当记者表示想购买3000元面额的购物卡需不需要出示身份证时,工作人员明确告诉记者不需要,只需交钱即可。在该路上的另一家超市,记者表示想购买多张面值1000元的购物卡时,销售人员告诉记者,需要登记一下个人信息,但不需要出示身份证。舜耕路上的那家超市也是如此:“只要自己登记一下个人信息就好了,不用出示身份证。”

(干细胞典型病例系列之十一)

# 男子得“怪病”腹部像火烧

## 身患肝硬化的李先生目前正在接受干细胞新技术治疗,专家称,干细胞通过激活肝组织免疫系统,能恢复肝脏功能

一位受肝病折磨了二十年的李先生,近日在济南456医院细胞生物治疗中心接受干细胞移植后,神奇地摆脱了肝硬化的折磨,过上了正常人的生活。

## 一时疏忽

## 乙肝转为肝硬化

家住淄博的李先生今年47岁,20年前,他发现自己尿黄,到医院检查出“乙肝病毒标志物阳性”,肝功能异常,“由于我母亲有‘肝病’,大姐和一个弟弟也是‘乙肝病毒携带者’,当时我也没太在意,要是早引起重视就好了。”李先生后悔不迭地说道。

就在十年前,李先生开始感到腹胀,上腹部总是像火烧般疼痛,到本地医院住院治疗了一个月,不但不见好转反而加重了,他只能心灰意冷地出院等待命运的安排。

2008年,李庆先生再次出现“腹胀积液”,由于这样情况已经反复出现了多次,他就像往常一样自己到药店买了点药服用,症状减轻后就没再继续治疗。2009年10月,李先生又出现了明显腹胀症状,特别是吃饭后右上腹更是疼痛难耐,鼻子还时常出血难止。

## 偶然得知

## 生命初现曙光

“这个病不仅折磨得我死去活来,还让父母、老婆孩子跟着受累,我真想早点解脱,如果不是那天家人在报纸上发现456医院采用干细胞技术,治疗肝纤维化肝硬化有很好的疗效,我可能已经到另一个世界去了。”李先生心有余悸地说。

2010年4月,李先生在家人的陪同下住进了456医院细胞生物治疗中心,专家为他做了全面的身体检查后,按照他目前的身体状况安排是吃饭后右上腹疼痛,为了能彻底摆脱肝硬化,李先生同意做第二次治疗,治疗后第三天,复查结果显示,肝功能各项指

标趋于正常,病毒已降到了 $1 \times 10^3$  copies/ml以下,HBV-DNA转阴,肝功能恢复正常,已经达到了临床治愈的标准。

据456医院细胞生物治疗中心专家介绍,近年来,对于重症肝硬化的治疗,临床上最理想的技术是肝脏移植手术,但由于供体肝脏的紧缺,术后不良反应较多,需终身服用免疫抑制剂及高额的医疗费用等限制了其临床应用,而干细胞是从健康婴儿脐带中提取间充质干细胞,在专业的万级层流实验室中传代、扩增,取108制成10ml混悬液,经肝动脉或静脉输注到患者体内后,干细胞在肝脏微环境调节下激活肝

组织,替代和修复病损的肝细胞,肝脏组织内部的免疫系统也被激活,从而有效恢复肝脏的功能。

据了解,456医院细胞生物治疗中心采用目前最先进的脐带间充质干细胞技术,使众多像李先生这样的肝硬化患者重新燃起了生活的希望,同时,该中心也已成功治疗脑梗、脑萎缩、骨髓损伤、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、帕金森病、糖尿病并发症等疑难杂症患者。细胞生物治疗中心已开通咨询热线0531-95038688,为方便患者来院前接洽请拨打电话咨询或登录www.jnxb.com预约。

7月4日深圳成指 开盘12241.66 最高12475.39 最低12241.66 收盘12411.17 上涨263.08点 成交1074.91亿

深股(000001-000420)

Table with multiple columns listing stock prices and market data for various companies and indices.